Skötselråd – 3D bryn
· [bookmark: _GoBack]Första 24 timmarna torkar du av brynen med parfymfria våtservetter och smörjer sedan brynen med Aleo Vera  eller ett tunt tunt lager vaselin varannan timme, vaken tid.
· Innan läggdags första dygnet, tvättar du brynen med våtservett och smörjer brynen med lugnande aleo vera för att sedan plasta in brynen med plastfolie, som knyts runt huvudet. Detta endast första natten för att hålla tatueringen återfuktad.
· Dag 2-7 smörjer du brynen 3 ggr dagligen med lugnande Aleo Vera 
· Du får ej bada i klor eller saltvatten på 2 veckor
· Du får ej sola på 2 veckor
· Svett ökar infektionsrisken
Läkningsprocessen:
Dag 1: brynen upplevs tjockare då hudområdet är svullet
Dag 2-4: Många upplever färgen för mörk
Dag 5-7: Brynen kan flaga av
Dag 8-10: Många upplever att brynen försvinner
Dag 14-28: Brynen kommer tillbaka men upplevs ojämna
Dag 42: Är vi i mål och ni ser slutresultatet 
Rör inte brynen mer än när du tvättar och smörjer in de. Sårskorporna måste få läka och trilla av sig själv, annars kan snitten läka snett och sårskorpan ta med sig färg.
Färgen upplevs mörkare och ”spökar” lite de 5 första dagarna, och detta innan snitten läkt helt. Efter de 5 dagarna kommer färgen att blekas 30-50 % beroende på hur du sköter brynen hemma samt vad du har för hudtyp, livsstil, medicinering mm. Detta varierar mycket från person till person
De första dagarna kan brynen klia, men det är helt normalt i läkningsprocessen. Skulle du mot all förmodan få en reaktion och behöva uppsöka läkare, hör du av dig, så du får info om vilken färg jag använt. Detta har dock aldrig hänt, men man ska aldrig säga aldrig.
Pigmentens innehåll: Aqua Isopropyl Alcohol samt Glycerin
